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Ο Θεόδωρος Χριστόπουλος είναι καθηγητής της Αναλυτικής Χημείας στο Τμήμα Χημείας του 
Παν/μίου Πατρών και συνεργαζόμενο μέλος ΔΕΠ στο Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής 
(IEXMH) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ITE). Έλαβε πτυχίο Φαρμακευτικής με Άριστα 
από το Παν/μιο Αθηνών (1982), διδακτορικό Χημείας (Άριστα) από το Παν/μιο Αθηνών (1987) και 
μεταδιδακτορικό δίπλωμα στην Κλινική Χημεία από το Παν/μιο του Τορόντο (1991). Έχει λάβει την 
Ειδικότητα Κλινικής Χημείας στην Ελλάδα, τον Καναδά και τις ΗΠΑ. Εργάστηκε ως 
μεταδιδακτορικός ερευνητής στο Παν/μιο του Τορόντο και στη συνέχεια ως καθηγητής Χημείας και 
Βιοχημείας στο Παν/μιο του Windsor, Οντάριο, Καναδά. Το 1998 ήταν επισκέπτης καθηγητής στο 
Παν/μιο Harvard των ΗΠΑ. Το δημοσιευμένο του επιστημονικό έργο περιλαμβάνει >120 εργασίες σε 
διεθνή περιοδικά με κριτές, 14 κεφάλαια σε διεθνή συγγράμματα και την έκδοση 2 διεθνών 
συγγραμμάτων. Μεταξύ άλλων διακρίσεων, έχει βραβευθεί και με το Grannis award for “Excellence 
in Research and Scientific Publication” from the U.S.Α National Academy of Clinical Biochemistry 
(1997). Το 2022 έλαβε το Βραβείο Εξαίρετης Δημοσίευσης “Παναγιώτης Κανελλόπουλος”, από το 
Πανεπιστήμιο Πατρών. Έχει δώσει πολυάριθμες διαλέξεις, ως προσκεκλημένος ομιλητής, σε διεθνή 
φόρα (Παν/μια, Ερευνητικά Ινστιτούτα και επιστημονικά συνέδρια). Η ερευνητική του δραστηριότητα 
καλύπτει περιοχές όπως η αξιοποίηση της νανοτεχνολογίας στην ανάπτυξη βιοαισθητήρων και 
αναλυτικών μεθόδων, οι μικροαναλυτικές ψηφίδες (chips), οι φθορισμομετρικές, 
βιο(χημειο)φωταυγειομετρικές, και ηλεκτροαναλυτικές τεχνικές και οι τεχνικές ανάλυσης DNA, RNA 
και πρωτεϊνών. Οι εφαρμογές της έρευνάς του επικεντρώνονται στον Τομέα της Υγείας και στον 
Τομέα των Τροφίμων και περιλαμβάνουν τη διάγνωση/παρακολούθηση ασθενειών, την ανίχνευση 
παθογόνων, τη φαρμακογονιδιωματική, τη φαρμακευτική ανάλυση καθώς και την αξιολόγηση της 
αυθεντικότητας των τροφίμων. 
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